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Instrucciones para completar la solicitud





AL REALIZAR LA INSCRIPCIÓN DEBERÁ PRESENTAR LOS SIGUIENTES FORMULARIOS Y ADJUNTAR LA DOCUMENTACIÓN PROBATORIA
FORMULARIOS

1. Nota solicitud de inscripción acompañado de una
 copia en formato digital.
2. Formulario de inscripción acompañado de una copia 
en formato digital.
3. Fundamentación de la conformación del equipo. *  acompañado de una copia en formato digital
DOCUMENTACIÓN PROBATORIA:
a. Título/ s Universitario/s: Una (1) copia legalizada de los títulos de grado y posgrado (en su caso), o bien, en fotocopia y sus originales, siendo estos devueltos previa autenticación de la oficina receptora de Concursos Docentes.
b. Antecedentes en la docencia, con indicación de los cargos desempeñados, periodo e institución suscriptos por autoridad competente.
c. Plan de investigación, transferencia y/o extensión: una (1) copia en papel en sobre cerrado y una (1) en formato digital. El aspirante a Profesor Titular acompañará el plan de actividad docente, de investigación científica, tecnología y/o de extensión universitaria que, en líneas generales, podría desarrollar en caso de obtener el cargo concursado y aquel que hubiere desarrolladle en caso de renovar el cargo.
d. Programa de la asignatura o área: una (1) copia en papel en sobre cerrado y una (1) en formato digital En igual sentido que el ítem anterior, quienes se presenten a concursar por equipos, el candidato a profesor titular será el responsable de acompañar el plan de actividad docente con las especificaciones inherentes a desarrollar, siendo el candidato a Jefe de Trabajos Prácticos, quien deberá acompañar el plan de programación de los trabajos prácticos.
ACLARACIONES
* En el caso de concursos por equipos el candidato a Profesor Titular deberá presentar la fundamentación de la conformación del mismo. En el caso de equipos conformados sólo por auxiliares docentes el Jefe de Trabajos Prácticos deberá presentar la fundamentación de la conformación de este.

En caso de citar trabajos inéditos deberá adjuntar una copia de los mismos (en sobres, carpetas o cajas).
La inscripción se realizará en el Departamento de Concursos Docentes de la Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires.
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